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– ECM öntanúsítási nyilatkozat űrlap (angol/eredeti/hivatalos)

Kiadás / módosítások
1.0 
első kiadás 
 

2010. 10. 26.
1.1.
átdolgozott változat

2010. 11. 09.
Ezzel a kiadással a KSD Végrehajtási Útmutató összes eddigi változata érvényét veszti, és helyükbe jelen Útmutató lép.

Brüsszel, 2010. 11. 17.

1. Alapfogalmak

EC

Európai Bizottság

ECM

Karbantartásért Felelős Szervezet

ERA

Európai Vasúti Hivatal

EU

Európai Unió

GCU

AVV

KSD

Üzembentartói Öntanúsítási Nyilatkozat

MoU

Együttműködési Nyilatkozat (Memorandum of Understanding)

MS

tagállam (EU)

NSA

nemzeti biztonsági hatóság

NVR

nemzeti járműnyilvántartás

RU

vasútvállalat

SMS

biztonságirányítási rendszer

2. Az Útmutató hatálya

Ezen dokumentum célja, hogy összefoglalja az ECM fejlesztésével kapcsolatos legutóbbi információkat, és hogy támogassa a KSD mielőbbi alkalmazását.

A dokumentum a kiadó szervezetek közös ajánlásának tekintendő, tagjaik illetve minden más érdekelt fél felé, amely követni kívánja az ismertetett rendelkezéseket.

Ez a dokumentum azonban nem szolgál semmilyen törvényes felelősség alapjául, és nem helyettesíti az eredeti források vonatkozó információit, nevezetesen az adott országra vonatkozó valamint a nemzetközi hatályos jogszabályokat.

Az Útmutató hatálya kiterjed minden

· az EU bármely tagállamában letelepedett, továbbá azon EU-n kívüli székhelyű üzemeltetőkre, akiknek kocsijai EU tagállamokban ill. azokon keresztül közlekednek;

· vasúti teherfuvarozó vállalatokra, amelyek EU tagállamok és Svájc területén működnek;
· teherkocsi-karbantartásért felelős szervezetre;

abban az esetben is, ha nem aláírói a AVV-nak.

Egyértelműen meg kell jegyezni, hogy a jelen dokumentumban szereplő minden rendelkezés kizárólag átmeneti jellegű. A cél hozzáférhető, működő és megfelelően frissített NVR rendszerek kialakítása az összes tagállamban (57/2008 EC direktíva 33.§).
3. Az Üzembentartói Öntanúsítási Nyilatkozatok (KSD - Keeper self declaration) háttere
A Vasútbiztonsági Irányelv
 megkívánja, hogy legkésőbb 2010 novemberéig minden jármű egy Karbantartásért Felelős Szervezet (ECM) felügyelete alá kerüljön, és ezen szervezet bevezetésre kerüljön a nemzeti járműnyilvántartásba
.

A fent említett Vasútbiztonsági Irányelv kiköti, hogy a karbantartásért felelős szervezetet tanúsítani kell
. Ebből a célból:
· Minden egyes vagonhoz hozzá kell rendelni a nemzeti járműnyilvántartásban (NVR) egy ECM-et.

· Az ECM feladata a továbbító vasútvállalat és infrastruktúraüzemeltető tájékoztatása a vagont érintő bármilyen korlátozásról vagy különleges üzemeltetési körülményről.
DE:
· A módosított Biztonsági Direktíva (110/2008) még több tagállamban nem került beépítésre a nemzeti jogrendbe.

· A nemzeti járműnyilvántartások nem mindenütt működnek és a használhatóság / hozzáférhetőség nem biztosított azonos mértékben.

· A nemzeti járműnyilvántartások nem képesek összeurópai szinten támogatni a vasútvállalatokat a Biztonsági Direktívában rögzített kötelezettségeik hatékony teljesítésében.

· Az ECM MoU jogilag csak az aláíró 11 országban érvényes és nem teszi kötelezővé alkalmazását az ECM-ek számára.
A jelen körülmények között probléma a vagon, az üzembentartó és az ECM közötti kapcsolat tisztázása:
· Az ECM egyetlen jogi bázisa az Európai Biztonsági és Interoperabilitási Direktíva:

· Minden egyes vagonhoz hozzá kell rendelni a nemzeti járműnyilvántartásban (NVR) egy ECM-et (a hozzárendelt üzembentartó mellett, függetlenül attól, hogy ez azonos-e).

· Emiatt a nemzeti járműnyilvántartás (NVR) az egyetlen hivatalos forrás a vagonszám az üzembentartó és az ECM összekapcsolására.

· Az egyértelműen meghatározott célrendszer a tanúsított ECM-ek és vagon üzembentartók hozzáférhető és teljesen működőképes NVR-ben történő regisztrációja, mely rendszer kialakítása a nemzeti közlekedési hatóságok mielőbbi fő feladata.

A tanúsítási rendszer bevezetését követően a vasútvállalatoknak a Biztonsági Direktíva 5(d) cikkelye és a saját biztonságirányítási rendszerük szerint tudniuk kell az adott üzembentartóhoz kapcsolt vagon ECM-je rendelkezik-e érvényes tanúsítvánnyal.
Mivel bizonyos tagállamok a Biztonsági Direktíva követelményeit nagyon szigorúan értelmezik, ezért ezen országokban a vasútvállalatok csak olyan teherkocsikat használhatnak, melyek MoU szerinti minősítéssel vagy önminősítő nyilatkozattal rendelkező ECM-ekhez vannak rendelve.

A GCU (vagy a vasútvállalat által a teherkocsik használatára kötött más szerződés) a vasúttársaság és az üzembentartó viszonyát szabályozza. A GCU nem tartalmaz közvetlen információt az ECM-re vonatkozóan. Mindaddig, amíg az NVR-ek nem működnek azonos tartalommal és hozzáférhetőséggel Európa-szerte, addig a vasútvállalatok számára nehéz lesz kapcsolatot találni a vagon és az ECM között.

A jelenleg létező MoU ECM minősítési vagy önminősítő rendszerben (ld. a JSSG augusztusban kiadott útmutatóját) a tanúsításokat az ERA-nak is meg kell küldeni, amelyek az ERA nyilvános weblapján hozzáférhetőek lesznek.

Ez azonban továbbra sem biztosítja a szükséges kapcsolatot, hogy ezek az ECM-ek, mely vagon üzembentartókhoz tartoznak.

Emiatt a MoU szerinti minősítés vagy az önminősítő nyilatkozat mellett egy kiegészítő, ideiglenes európai megoldás szükséges a vagonok interoperabilitásának megőrzése érdekében Európa-szerte.

4. Az üzembentartói öntanúsítási nyilatkozatok (KSD) alkalmazása
A JSSG (Joint Sector Support Group), az Európai Bizottság, az ERA és több nemzeti közlekedési hatóság együttműködésében fejlesztették ki az alábbi megoldást, ami az átmeneti időszakban áthidalja az információs rést a vasútvállalatok és az ECM-ek között:
· Megelőzendő, hogy ez a probléma egyes tagállamokban a vasúti teherszállítás súlyos zavarait vagy akár megállását okozza, a szektor szigorúan átmeneti megoldásként az üzembentartói öntanúsítás (KSD) modelljét javasolja. Az üzembentartó megadja a kocsijaihoz rendelt ECM-eket és ezt a nyilatkozatot az ERA ugyanazon a honlapon teszi közzé, amelyen a MoU szerinti minősítéseket és az önminősítő nyilatkozatokat.
· A KSD nem biztosít közvetlen kapcsolatot a vagon és az ECM között, de biztosítja a vasútvállalatok számára szükséges információkat
.
· Hozzáférhető, működőképes és megfelelően frissített NVR-ek szükségesek minden tagállamban, melyek tartalmazzák a vagonok szükséges adatait, ECM-ek tanúsítasait (57/2008 EU direktíva 33§.) Ezért a szektor a javasolt megoldást elengedhetetlennek tartja, de mivel csak átmeneti megoldás, ezért csak addig van rá szükség, amíg a NVR-ek működőképessége és használhatósága garantálható lesz.
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A vagon üzembentartó öntanúsítási nyilatkozata (KSD) az alábbiak szerint történik:

A vagon üzembentartó kijelenti, hogy a vagonjainak karbantartását


- minősített ECM (MoU szerint) szervezi


- vagy önminősítő nyilatkozatot kiadott ECM szervezi


Ez az ECM lehet:



- az üzembentartó maga



- egy vagy több tanúsított vagy öntanúsított ECM



(vagononként csak egy ECM lehet)

Ez a rövid távú átmeneti megoldás


- elősegíti a vasúti teherforgalom folyamatos interoperabilitását Európa-szerte;

- biztosítja a vasútvállalatok számára szükséges információt, hogy az üzembentartó kit jelölt ki ECM-nek;

- lehetővé teszi a hatóságoknak, hogy teljesítsék és alkalmazzák az NVR létrehozásával és az ECM-ek tanúsításával kapcsolatos jogi kötelezettségeiket;

- biztosítja a szükséges időt a meghatározott célrendszer létrehozásához.

Ezért feltétlen ajánlott minden vagon üzembentartónak egy ilyen öntanúsítás kiadása, függetlenül attól, hogy EU tagállamban vagy nem EU tagállamban vannak bejegyezve.

A szektor szövetségei egységes formátumot hoztak létre az üzembentartói öntanúsítási nyilatkozatra, melyet az ERA is jóvá hagyott (ld. melléklet).

Az ERA a honlapján biztosítani fogja minden üzembentartói öntanúsítási nyilatkozat megjelenítését.
A szektor szövetségek ezért nyomatékosan ajánlják minden érintett tagjuk és minden teherkocsi üzembentartó részére az üzembentartói öntanúsítási nyilatkozat kiadását.

Ennek előfeltétele, hogy minden ECM, aki a vagonparkjuk egy részét vagy egészét karban tartja, rendelkezzen vagy MoU szerinti minősítéssel vagy önminősítési nyilatkozattal.

5. Az üzemeltetők valamint az vasútvállalatok sürgős feladatai
Az üzembentartói öntanúsítási nyilatkozattal kapcsolatos teendők:
· A vagon üzembentartóknak:

Az üzembentartóknak ki kell adni egy üzembentartói öntanúsítási nyilatkozatot (KSD) a mellékelt űrlap használatával, megadva a vagonjaikhoz rendelt ECM-eket (vagy az üzembentartó maga ECM vagy más tanúsított ECM), de csak azt követően, hogy a flottájukat karbantartó valamennyi ECM igazolta, hogy vagy MoU szerinti minősítéssel vagy önminősítési nyilatkozattal rendelkezik.

Az üzembentartói öntanúsítási nyilatkozatot (KSD) az üzembentartó pdf file formátumban kell megküldje az alábbi címre:

ECM-certificate@portal.era.europa.eu
Az ERA egy nyilvánosan hozzáférhető honlapon közzé teszi a KSD-ket, melyet erre a célra hoz létre az ECM MoU minősítéseket és ECM önminősítő nyilatkozatokat tartalmazó oldalak mellett.
A link az ERA oldalon a „Safety certification/Maintenance” rovatban az oldal alján található „Keeper’s Self Declarations” menüpont alatt.

http://www.era.europa.eu/Core-Activities/Safety/Pages/maintenance.aspx
· A vasúti vállalkozásoknak:

A vasúti vállalkozások biztonságirányítási rendszerében (SMS) kötelezően ellenőrizni kell az adott üzembentartó öntanúsítási nyilatkozatát (KDS) és a kapcsolódó ECM-ek MoU szerinti minősítését vagy önminősítő nyilatkozatait az ERA honlapján (ld. fenti link).
További feladatok:
· A vagon üzembentartóknak:

A nemzeti járműnyilvántartásban (NVR) vagononként megadni az ECM-et 2010 novemberéig, ahol lehetséges.
6. Határidők
Tekintve a biztonsági nyilatkozatok kiadásának sürgősségét ajánlott, hogy az üzembentartók mielőbb adják ki az öntanúsítási nyilatkozataikat (KSD).

7. További információk és kapcsolattartó személyek
· Eric Peetermans

eric.peetermans@b-holding.be

UIC / CER

· Libor Lochman

libor.lochman@cer.be


CER

· Jens Engelmann

jens.engelmann@deutschebahn.com
CER
· Markus Vaerst

markus.vaerst@aae.ch


ERFA

· Charles-Antoine Rivière
charles-antoine.riviere@uiprail.org
UIP
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� A 2008/110/EK irányelvvel módosított 2004/49/EK irányelv 14. cikk (1) bek.


� A Kölcsönös Átjárhatósági Irányelv (2008/57/EK) 33. cikkének megfelelően.


� 14. cikk (2) bek.


� Ha az üzembentartó ECM-jének MoU szerinti minősítés vagy önminősítő nyilatkozat visszavonásra vagy felfüggesztésre kerül, akkor az üzembentartó köteles tájékoztatni a vasútvállalatokat és megadni az érintett vagonok pályaszámát, ezzel meggátolva azok európai interoperabilitását.
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